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Projekt 
 
Akce : Náchod,  

radnice,krov 
Datum : 21.12.2014 
  

Norma 
Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Lepené lamelové dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,250 

LVL, základní kombinace zatížení : M = 1,200 

Překližka, základní kombinace zatížení : M = 1,200 

OSB desky, základní kombinace zatížení : M = 1,200 

Třískové desky, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Vláknité desky, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  pásek 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 140,0 mm 
Šířka průřezu b = 120,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -54,772 kN      
My = 0,012 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = 0,000 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,303 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,303 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,303 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,303 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,303 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,303 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -54,772 kN; My = 0,012 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = 0,000 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 163,320 kN; My,R = -5,503 kNm 

| -0,335 + -0,002 + 0,000 | = |-0,338 | < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 37,6 
 
Průřez vyhovuje 
  

33,8 % VYHOVUJE 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  pásek 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 140,0 mm 
Šířka průřezu b = 120,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -5,672 kN      
My = 0,013 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = 0,000 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,318 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,318 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,318 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,318 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,318 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,318 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -5,672 kN; My = 0,013 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = 0,000 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 162,628 kN; My,R = -5,503 kNm 

| -0,035 + -0,002 + 0,000 | = |-0,037 | < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 38,0 
 
Průřez vyhovuje 
  

3,7 % VYHOVUJE 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  krokev 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 170,0 mm 
Šířka průřezu b = 140,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.6 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = 11,681 kN      
My = 5,516 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = 0,000 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 2,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 2,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.6 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = 11,681 kN; My = 5,516 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = 0,000 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tahu a ohybu: 
Únosnosti: NR = 133,647 kN; My,R = 6,536 kNm 

0,087 + 0,844 + 0,000 = 0,931 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 110,8 
 
Průřez vyhovuje 
  

93,1 % VYHOVUJE 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  členěný průřez 270x160 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 160,0 mm 
Šířka dílčího průřezu b1 = 90,0 mm 

Šířka mezer mezi dílčími průřezy bm = 90,0 mm 

Počet dílčích průřezů n = 2  
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.2 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -95,291 kN      
My = -0,532 kNm  Mz = -0,274 kNm 

Vz = 0,382 kN  Vy = -0,091 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 2,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 2,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
Klopeni Mz: 

ly1 = Nezadáno 

Typ nosníku a zatížení: Nezadáno 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.2 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -95,291 kN; My = -0,532 kNm; Mz = -0,274 kNm; Vz = 0,382 kN; Vy = -0,091 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 131,383 kN; My,R = 10,634 kNm; Mz,R = 4,637 kNm 

| -0,725 + -0,050 + -0,059 | = |-0,834 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 26,718 kN 

0,015 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 252,0 
 
Průřez vyhovuje 
  

83,4 % VYHOVUJE 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  obdélník 170x170 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 170,0 mm 
Šířka průřezu b = 170,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -36,961 kN      
My = 0,300 kNm  Mz = 0,809 kNm 

Vz = 0,236 kN  Vy = -0,637 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 2,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 2,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -36,961 kN; My = 0,300 kNm; Mz = 0,809 kNm; Vz = 0,236 kN; Vy = -0,637 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 271,774 kN; My,R = -11,338 kNm; Mz,R = -7,936 kNm 

| -0,136 + -0,026 + -0,102 | = |-0,264 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 26,810 kN 

0,025 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 40,8 
 
Průřez vyhovuje 
  

26,4 % VYHOVUJE 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  vazný trám 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 300,0 mm 
Šířka průřezu b = 195,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -9,295 kN      
My = 0,000 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = -14,820 kN  Vy = -0,878 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 3,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 3,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 3,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 3,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 3,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 3,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -9,295 kN; My = 0,000 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = -14,820 kN; Vy = -0,878 kN 

  
Posudek vzpěrného tlaku: 
Únosnost: NR = 451,612 kN 

| -0,021 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 54,270 kN 

0,274 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 97,2 
 
Průřez vyhovuje 
  

27,4 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  střednísloupek 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 170,0 mm 
Šířka průřezu b = 170,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = 74,383 kN      
My = 0,146 kNm  Mz = 3,239 kNm 

Vz = -0,801 kN  Vy = -1,731 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 3,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 3,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 3,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 3,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 3,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
Klopeni Mz: 

ly1 = Nezadáno 

Typ nosníku a zatížení: Nezadáno 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = 74,383 kN; My = 0,146 kNm; Mz = 3,239 kNm; Vz = -0,801 kN; Vy = -1,731 kN 

  
Posudek kombinace tahu a ohybu: 
Únosnosti: NR = 160,062 kN; My,R = 11,338 kNm; Mz,R = 7,936 kNm 

0,465 + 0,013 + 0,408 = 0,886 < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 26,810 kN 

0,071 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 84,8 
 
Průřez vyhovuje 
  

88,6 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  vzpěra 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 150,0 mm 
Šířka průřezu b = 120,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -16,910 kN      
My = 0,132 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = -0,006 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 3,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 3,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 3,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 3,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 3,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 3,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.3 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -16,910 kN; My = 0,132 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = -0,006 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 66,892 kN; My,R = -6,231 kNm 

| -0,253 + -0,021 + 0,000 | = |-0,274 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 16,698 kN 

0,000 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 133,2 
 
Průřez vyhovuje 
  

27,4 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  pásek 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 140,0 mm 
Šířka průřezu b = 120,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.2 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -51,505 kN      
My = 0,010 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = -0,007 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,226 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,226 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,226 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,226 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,226 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,226 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.2 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -51,505 kN; My = 0,010 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = -0,007 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 166,666 kN; My,R = -5,503 kNm 

| -0,309 + -0,002 + 0,000 | = |-0,311 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 15,585 kN 

0,000 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 35,4 
 
Průřez vyhovuje 
  

31,1 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  pásek 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 140,0 mm 
Šířka průřezu b = 120,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.2 - Kombinace č.13 - S5:G1+G2+W3+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -4,270 kN      
My = 0,009 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = -0,006 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,131 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,131 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,131 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,131 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,131 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,131 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 

  
 

 

 21 
 

[FIN EC - FIN 3D | verze 11.4.4.0 | hardwarový klíč 4618 / 1 | Starý Jiří Ing. - projektová kancelář | Copyright © 2014 Fine spol. s r.o. All Rights Reserved | www.fine.cz] 

10:DS 

Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.2 - Kombinace č.13 - S5:G1+G2+W3+S4 
Vnitřní síly: N = -4,270 kN; My = 0,009 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = -0,006 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 170,358 kN; My,R = -5,503 kNm 

| -0,025 + -0,002 + 0,000 | = |-0,027 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 15,585 kN 

0,000 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 32,6 
 
Průřez vyhovuje 
  

2,7 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  pásek 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 140,0 mm 
Šířka průřezu b = 120,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.1 - Kombinace č.11 - W3:G1+G2+S4+S5 
Krátkodobé zatížení 
N = -3,961 kN      
My = 0,008 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = -0,006 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,117 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,117 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,117 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,117 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,117 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = Nezadáno 

Typ nosníku a zatížení: Nezadáno 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 

  
 

 

 23 
 

[FIN EC - FIN 3D | verze 11.4.4.0 | hardwarový klíč 4618 / 1 | Starý Jiří Ing. - projektová kancelář | Copyright © 2014 Fine spol. s r.o. All Rights Reserved | www.fine.cz] 

11:DS 

Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.1 - Kombinace č.11 - W3:G1+G2+S4+S5 
Vnitřní síly: N = -3,961 kN; My = 0,008 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = -0,006 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 170,865 kN; My,R = -5,503 kNm 

| -0,023 + -0,002 + 0,000 | = |-0,025 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 15,585 kN 

0,000 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 32,2 
 
Průřez vyhovuje 
  

2,5 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  vaznice střední 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 220,0 mm 
Šířka průřezu b = 180,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -0,871 kN      
My = 8,553 kNm  Mz = 5,968 kNm 

Vz = 11,965 kN  Vy = -6,508 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -0,871 kN; My = 8,553 kNm; Mz = 5,968 kNm; Vz = 11,965 kN; Vy = -6,508 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 438,646 kN; My,R = -14,073 kNm; Mz,R = -16,449 kNm 

| -0,002 + -0,608 + -0,363 | = |-0,973 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 36,737 kN 

0,371 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 150,9 
 
Průřez vyhovuje 
  

97,3 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  vaznice horní 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 210,0 mm 
Šířka průřezu b = 180,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = 2,345 kN      
My = 0,527 kNm  Mz = -1,964 kNm 

Vz = 1,123 kN  Vy = 3,107 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = 2,345 kN; My = 0,527 kNm; Mz = -1,964 kNm; Vz = 1,123 kN; Vy = 3,107 kN 

  
Posudek kombinace tahu a ohybu: 
Únosnosti: NR = 209,354 kN; My,R = 18,318 kNm; Mz,R = -10,991 kNm 

0,011 + 0,029 + 0,179 = 0,219 < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 35,067 kN 

0,094 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 188,6 
 
Průřez vyhovuje 
  

21,9 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  vaznice střední 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 200,0 mm 
Šířka průřezu b = 160,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Kombinace č.1 - G1+G2 
Stálé zatížení 
N = 0,000 kN      
My = -0,015 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = -0,090 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Kombinace č.1 - G1+G2 
Vnitřní síly: N = 0,000 kN; My = -0,015 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = -0,090 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek ohybu: 
Únosnosti: My,R = 6,892 kNm 

| -0,002 + 0,000 | = |-0,002 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 19,791 kN 

0,005 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 169,7 
 
Průřez vyhovuje 
  

0,5 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  členěný průřez 270x160 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 160,0 mm 
Šířka dílčího průřezu b1 = 90,0 mm 

Šířka mezer mezi dílčími průřezy bm = 90,0 mm 

Počet dílčích průřezů n = 2  
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.3 - Kombinace č.1 - G1+G2 
Stálé zatížení 
N = 0,632 kN      
My = 0,109 kNm  Mz = 0,000 kNm 

Vz = 0,016 kN  Vy = 0,000 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 1,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 1,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 1,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 1,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.3 - Kombinace č.1 - G1+G2 
Vnitřní síly: N = 0,632 kN; My = 0,109 kNm; Mz = 0,000 kNm; Vz = 0,016 kN; Vy = 0,000 kN 

  
Posudek kombinace tahu a ohybu: 
Únosnosti: NR = 117,777 kN; My,R = 4,962 kNm 

0,005 + 0,022 + 0,000 = 0,027 < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 17,812 kN 

0,001 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 97,9 
 
Průřez vyhovuje 
  

2,7 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  krokev 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 190,0 mm 
Šířka průřezu b = 140,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.2 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -69,674 kN      
My = -5,354 kNm  Mz = 0,358 kNm 

Vz = 7,141 kN  Vy = 0,107 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 2,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 2,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 

  
 

 

 33 
 

[FIN EC - FIN 3D | verze 11.4.4.0 | hardwarový klíč 4618 / 1 | Starý Jiří Ing. - projektová kancelář | Copyright © 2014 Fine spol. s r.o. All Rights Reserved | www.fine.cz] 

16:DS 

Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.2 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -69,674 kN; My = -5,354 kNm; Mz = 0,358 kNm; Vz = 7,141 kN; Vy = 0,107 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 261,397 kN; My,R = 8,164 kNm; Mz,R = -8,713 kNm 

| -0,267 + -0,656 + -0,041 | = |-0,963 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 24,677 kN 

0,289 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 201,2 
 
Průřez vyhovuje 
  

96,3 % VYHOVUJE 



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Norma EN 1995-1-1/Česko. 
 
Rostlé dřevo, základní kombinace zatížení : M = 1,300 

Mimořádná kombinace zatížení : M = 1,000 

  
Třída provozu: 2 
 
Průřez:  krokev 
Rozměry: 
Výška průřezu h = 180,0 mm 
Šířka průřezu b = 140,0 mm 
 
 
Materiál:  C14 - jehličnaté 
Druh dřeva: rostlé 
Materiálové charakteristiky: 
Pevnost v ohybu fm,k : 14,0 MPa 

Pevnost v tahu ve směru vláken ft,0,k : 8,0 MPa 

Pevnost v tlaku ve směru vláken fc,0,k : 16,0 MPa 

Pevnost ve smyku fv,k : 3,0 MPa 

Pevnost v tlaku kolmo na vlákna fc,90,k : 2,0 MPa 

Pevnost v tahu kolmo na vlákna ft,90,k : 0,4 MPa 

Modul pružnosti E0,mean : 7000 MPa 

5% kvantil modulu pružnosti E0.05 : 4700 MPa 

Modul pružnosti ve smyku Gmean : 440 MPa 

Charakteristická hodnota hustoty k : 290,0 kg/m3 
 
  
Při výpočtu je zohledněn součinitel kh pro zvětšení pevnosti dřeva v tahu 

a ohybu. 
  

Vnitřní síly v souřadném systému průřezu: 
Zatěžovací případ s největším využitím 
Prvek č.5 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Krátkodobé zatížení 
N = -18,146 kN      
My = -4,934 kNm  Mz = 0,228 kNm 

Vz = -6,901 kN  Vy = -0,056 kN 
 

Vzpěr: 
Počítá se se vzpěrem 
Délka úseku pro vzpěr Lz = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky kz = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,z = 2,000 m 

Délka úseku pro vzpěr Ly = 2,000 m 

Součinitel vzpěrné délky ky = 1,000          Vzpěrná délka Lcr,y = 2,000 m 

  

Klopení: 
Klopeni My: 

lz1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník se spojitým zatížením 
Poloha zatížení: Nahoře 
Klopeni Mz: 

ly1 = 2,000 m 

Typ nosníku a zatížení: Nosník zatížený břemenem uprostřed rozpětí 
Poloha zatížení: Uprostřed výšky 
  



Ing. Jiří Starý, projektová kancelář Náchod, radnice, krov 

 Posouzení konstrukce krovu 
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Výsledky posouzení 
Rozhodující zatěžovací případ: Prvek č.5 - Kombinace č.5 - S5:G1+G2+S4 
Vnitřní síly: N = -18,146 kN; My = -4,934 kNm; Mz = 0,228 kNm; Vz = -6,901 kN; Vy = -0,056 kN 

  
Posudek kombinace tlaku a ohybu: 
Únosnosti: NR = 242,860 kN; My,R = 7,327 kNm; Mz,R = -8,255 kNm 

| -0,075 + -0,673 + -0,028 | = |-0,776 | < 1 Vyhovuje 
  
Posudek smyku od posouvajících sil: 
Únosnost: VR = 23,378 kN 

0,295 < 1 Vyhovuje 
  
 
Štíhlost dílce: 49,5 
 
Průřez vyhovuje 
  

77,6 % VYHOVUJE 

 


